

Correction to: Impairment of Renal and Hematopoietic Stem/Progenitor Cell Compartments in Frailty Syndrome: Link With Oxidative Stress, Plasma Cytokine Profiles, and Nuclear DNA Damage

This is a correction to: Silvia Bombelli, Chiara Grasselli, Paolo Mazzola, Valentina Veronesi, Ivana Morabito, Nicola Zucchini, Chiara M Scollo, Salvatore I Blanco, Sofia De Marco, Barbara Torsello, Federica Vitarelli, Laura Antolini, Cristina Bianchi, Valerio Leoni, Giuseppe Bellelli, Roberto A Perego, Impairment of Renal and Hematopoietic Stem/Progenitor Cell Compartments in Frailty Syndrome: Link With Oxidative Stress, Plasma Cytokine Profiles, and Nuclear DNA Damage, *The Journals of Gerontology: Series A*, Volume 79, Issue 11, November 2024, <https://doi.org/10.1093/gerona/glae188>

The following changes have been made to the originally published manuscript. In section **Plasma Cytokines**

Quantification, in the first sentence text/link now reads: “(Supplementary Table 7A)” instead of: “(Supplementary Table 5A)”.

Two supplementary data Excel files have been emended (corrections are written in green). In file numbered 2: “Supplementary eTable 3” is correctly added; in data file numbered 3: “Supplementary eTable 7A” and “Supplementary eTable 7B” are correctly added. One Supplementary data pdf file is emended at page 11 section Plasma Cytokines quantification: “Supplementary eTable 5A” now reads: “Supplementary eTable 7A”.